Kolokwium 2 - Topologia 2024

Zad. 1 Cgzy przestrzenie X i Y sg homeomorficzne? Odpowiedz uzasadnij.

a) X=Q,Y=N

b) X = R? z metryka euklidesowa, Y = R? z metryka centrum

¢) X ={0,1}", Y = [0,1]".



Zad. 2 Niech f : X — Y bedzie funkcjg ciagla i niech X bedzie przestrzenia nie-
spojna. Czy z tego wynika, ze f[X] jest niespojna podprzestrzenia Y7 Odpowied7 uza-
sadnij.

Zad. 3 Niech X, Y beda niepustymi, osrodkowymi przestrzeniami topologicznymi. Po-
kaz, ze X x Y réwniez jest osrodkowa.

Zad. 4 Niech f: R — R bedzie funkcja, ktérej wykres jest spojnym podzbiorem R2.
Czy z tego wynika, ze f jest ciagta? OdpowiedZ uzasadnij.



